
Réunion de l’exécutif du CRAPO 
Procès-verbal                                                      
Le mercredi 18 mars 2009 

 
Membres de l’exécutif présents : 
 
Francine Stuart 
François Zarraga 
Daniel Charron 
Jacques Marengère 
Jean-Pierre Ouellet 
 
AFPC : Pierre Lebel 
 
 
1- Adoption de l’ordre du jour 
 
Proposé par : Daniel Charron 
Appuyé par : Francine Stuart     Adopté. 
 
Modifications à l’ordre du jour proposées par Daniel Charron 
 
Ajouter l’Association de l’Île de Hull dans varia 
Modifier l’item 5 pour ajouter Fête nationale 
 
 
2- Adoption du procès-verbal de la réunion du 4 février 2009 
 
Proposé par : Francine Stuart   
Appuyé par : François Zarraga   Adopté. 
 
3- Suites du procès-verbal de la réunion du 4 février 
 
Pierre Lebel confirme divers événements prévus au calendrier des 
rencontres prévues pour 2009 et reçoit des suggestions des 
membres de l’Exécutif. 
 
Discussion sur le congrès triennal à Vancouver et importance de 
participer aux divers caucus. Pas de nouvelles sur la résolution visant 



à changer les statuts et règlements du CRAPO mais Daniel va en 
parler à Maria. 
 
Plan d’action pour 2009 
Discussion autour des quatre items consignés dans le dernier PV et 
amorce de planification d’activités. Possibilité de formation de 
comités.  
 
Divers autres items ont été contrôlés et chaque fois il s’est avéré que 
les suivis avaient été faits. 
 
 
4- C-10 et suites 
Rien de nouveau. Maria Fitzpatrick devrait donner plus de 
renseignements sur les suites de la campagne sous peu et Pierre 
Lebel nous le fera suivre. 
 
 
5- L’Outaouais en Fête pour la Fête nationale 
Daniel a parlé à Jean-Paul Perreault pour lui dire que c’était trop 
cher. Pierre Lebel fait le tour de quatre niveaux de partenariat 
possibles et des avantages que chacun confère.  
 
Daniel Charron propose un débat sur l’option de 650$ et Francine 
Stuart l’appuie. Le débat est reporté jusqu’à ce qu’on ait obtenu 
réponse aux questions suivantes : 

1. Comment promouvoir le CRAPO par l’intermédiaire de la Fête? 
2. Avec les 650$, pourrait-on avoir une table? 
3. La Fête pourrait-elle nous aider à augmenter notre 

membership? 
4. Quelle(s) action(s) concrète(s) Impératif français mène-t-il pour 

la défense du fait français au sein de la Fonction publique 
fédérale? 

 
6- Réseau Vigilance et Fête du premier mai 
Les 500$ ont été envoyés. Embryon de programme : un historien fera 
historique du site industriel du Parc Fontaine. Tournée en autobus 
dans diverses zones industrielles le samedi.  
 
 



7- Comité de candidatures pour AGA d’octobre 
Daniel annonce qu’il cèdera sa place et qu’il propose la formation 
d’un comité de candidatures. 
 
8. Varia 
Fête nationale et l’Association des résidants de l’Île de Hull.   
 
Paul Duval sera invité à la prochaine rencontre de l’exécutif, le 6 mai, 
pour présenter le projet que le CRAPO pourrait appuyer à hauteur de 
500$ 
 
Daniel Charron soulève que le 28 mars, dans deux samedis, il y aura 
un caucus des délégués de la région. 
 
Le CRAPO a reçu un chèque de 100$ du SSG par l’entremise de la 
section locale 70013. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée. 


